

Na bělotínském plese řádili Rebelové



ZLATÁ ŠEDESÁTÁ. Bělolínský ples přenesl návštěvníky do šedesátých let. Foto zaslala: Mirka Ozogánová

MIRKA OZOGÁNOVÁ

Bělolínský/ Obec Bělolínský slaví v letošním roce 60. výročí založení TJ Sokol Bělolínský, proto se všechny pořádané akce nesou ve slavnostním duchu. Nejinak tomu bylo i v případě Sousedského plesu, který pořadatelé zaměřili na 60. léta jak ve stylu oblečení, tak ve výběru některých písní a tanců. V obci tak po ohlášení plesu začalo hromadné prohle-

dávání skříní rodičů a prarodičů, shánění dobových šatů a doplňků - velkých korálků, náušnic, náramků, čelenek do vlasů - leštily se zaprášené boty a kabelky. Někteří využili vlastních rodinných pokladů, jiní navštívili půjčovnu kostýmů, ale všichni se na tento ples připravovali mnohem důkladněji než obvykle.

A že to snažení stálo za to, zjistili návštěvníci hned po příchodu do místního kultur-

ního domu, kde se každému dobovému páru dostalo velkého obdivu a uznání jeho fantazii a přípravě. K tanci hrála místními oblíbená hudební skupina Rose Band Konic, která svou produkci obohatila o vstupy s hity šedesátých let. O pořádnou dávku vzrušení a humoru zároveň se postaraly Mažoretky ze Lhoty v podání několika urostlých, možná až příliš dobře stavěných mužů.

Překvapením večera bylo bezesporu vyhlášení nejzajímavějšího a nejpřitažlivějšího kostýmu, které vybírala kapela. Vítězství si nemohl odnést nikdo jiný než Zdeněk Šustal a la John Lennon v bujaré paruce a těsném obleku, který sklídl obrovské ovace, sotva vzal za kliku předsálí. Výběr ženského kostýmu byl pro porotu nesmírně složitý, dámy si na sobě daly opravdu záležet. Přeshívané šaty, sladěné doplňky, účesy, cenu by si zasloužily všechny. Do oka porotě padla nejvíce místní rebelka Zuzana Norisová v osobě Ilonky Kopecké, která dokonale dotvořila pohádkový pár Kráska a Zvíře. Právě jim patřilo taneční sólo při písni Ššš... s duhově barevným deštníkem. Ještě brzy k ránu se po vesnici nesl klapot starodávných střeviců. Snad si i některá babička při ranní kávě a pohledu z okna pomyslela, že se vrátila do dob svého mládí.

Chtěla bych poděkovat pořadatelům, všem, kteří pomáhali, napekli cukroví, přispěli do tomboly, i návštěvníkům za výbornou atmosféru.